
 

 

         
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΕΡΕΥΝΑΣ 

& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ          Σαραβάλι, 16-02-2017 

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                                          Αρ.  Πρωτ. 65 

Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 
 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ 

ΤΗΛ &  FAX : 2610 521450 

mail@gym-sarav.ach.sch.gr 
 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  

ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ  ΣΤHΝ ΒΟΥΛΗ-ΑΘΗΝΑ. 
 

Το  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ διοργανώνει: 
 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤHΝ ΒΟΥΛΗ-ΑΘΗΝΑ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ  2017 , ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ.  
 

Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 17 μαθητές και 2 καθηγητές. 
 

Η αναχώρηση θα γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017 στις 8:00΄ π.μ. από το σχολείο και η επιστροφή 

στις  20:00΄μ.μ. περίπου, στο χώρο του σχολείου. 

Το πρόγραμμα της  επίσκεψης θα ορίζεται ακριβώς στο Πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων και θα 

κοινοποιηθεί στο Γραφείο Ταξιδίων που θα αξιολογηθεί. 
 

 

Το λεωφορείο πρέπει να πληροί όλες τις προϋποθέσεις του νόμου (έλεγχος ΚΤΕΟ, άδεια κυκλοφορίας, 

πιστοποιητικό τελευταίου τεχνικού ελέγχου, αναφορά παλαιότητας, υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό 

σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ κλπ) .Θα υποβληθεί μαζί με την προσφορά η σχετική 

υπεύθυνη δήλωση όπως ορίζεται από τη Δ.Δ.Ε Αχαΐας 
 

Ο διοργανωτής (γραφείο ταξιδιού) αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης, για 

μαθητές και καθηγητές. 
 

Το Σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά και ασφάλειας. 
 

Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της ακύρωσης της εκδρομής, λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου 

αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας (μη έγκρισης, απεργιών, κακοκαιρίας), χωρίς αποζημίωση του 

Ταξιδιωτικού Γραφείου. 
 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τις προσφορές τους αυτοπροσώπως σε κλειστό φάκελο, 

έως την Δευτέρα  20/02/2017  και ώρα 11.00΄ μ.μ. στο σχολείο και στο Γραφείο της Διευθύντριας. 

 

 

Η Διευθύντρια 

 

 

Λ. Αναγνώστου 
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